



TISKOVÁ ZPRÁVA

Odstartovaly přípravu muzikálu *Evita*!

V Ostravě 17. 1. 2014

Ostrava spatří další muzikál legendární autorské dvojice Tim Rice a Andrew Lloyd Webber. Soubor operety a muzikálu ve spolupráci s Petrem Gazdíkem připravuje slavný muzikál *Evita*.

Muzikál *Evita* nevypráví příběh o politice, ale o mimořádném osudu charismatické ženy, která se během svého krátkého života dokázala vyzvihnout ze zvržení a na absolutní vrchol. Jednoho letního večera roku 1973 naladil ve svém autu slavný libretista **Tim Rice** rozhlasový pořad o životě **Evy Perónové**. To, co zaslechl, znělo jako pohádka o Popelce, která se vskutku odehrála. Z chudinského venkova vedla její cesta až do luxusních paláců, kde byla obklopena péčou podle poslední módy. Stala se druhou manželkou argentinského diktátora Juana Peróna a modrou národa. Ústřední píseň *Don't Cry for Me Argentina* obletěla celý svět a dodnes patří mezi nejslavnější hity skladatele **Andrewa Lloyd Webbera**.

V hlavních rolích se diváci mohou těšit na **Hanu Fialovou** a **Radku Coufalovou** jako Evitu. V roli Che se představí **Petr Gazdík** a **Tomáš Savka**, který se do Ostravy již těší: *„Na muzikál i na Ostravu se těším moc. Předminulý rok jsem na Ostravsku vystupoval jako host Radky Fizarové na jejím vánočním turné a setkal jsem se se spoustou úžasných a velmi milých lidí. Navíc jsem se už dlouho těšil na svou roli, na kamenné divadlo a na orchestr. Splnil se mi sen a já teď jsem rád, že jsem se dostal do Ostravy.“*

Tomáš Savka získal roli, stejně jako například Radka Coufalová, na základě konkurzu, kterého se zúčastnil rekordní počet uchazečů: *„Bylo to pro mě náročné především v tom, že jsem musel vstávat ve čtyři ráno, abych stihl odjezd vlaku do Ostravy a ranní předpřívání v divadle. Jinak to bylo příjemné a cítil jsem se dobře, což se mi v tuzemsku na podobných konkurzech nestává.“* dodává s úsměvem Tomáš Savka.

Ostravskou premiéru chystá Národní divadlo moravskoslezské na 20. března 2014.

Marcela Levíčková
mediální zastoupení

NÁRODNÍ DIVADLO MORAVSKOSLEZSKÉ
příspěvková organizace statutárního města Ostrava
s. legií 148/14, 701 04 Ostrava
GSM: +420 774 997 516
Email: marcela.levickova@vasedivadlo.cz
www.ndm.cz